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Nr sprawy KP-272-PNU-9/2023                                                                                    Lublin, dnia 28 grudnia 2023 r.
Wykonawcy zainteresowani udziałem w postępowaniu o udzielnie zamówienia publicznego

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego na podstawie ustawy 
z 11 września 2019 r. - Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), dalej „ustawa Pzp”, pn. Dostawa systemu do wytwarzania powłok metodą sputteringu magnetronowego.
WYJAŚNIENIA I MODYFIKACJA TREŚCI SWZ
Zamawiający, Politechnika Lubelska, działając na podstawie art. 135 ustawy Pzp, dokonuje wyjaśnień poprzez udzielenie odpowiedzi na złożone we wniosku zapytanie do treści 
SWZ bez ujawniania jego źródła. 
Pytanie 1: 
Zamawiający w SWZ w rozdziale 4. jako oczekiwany termin wykonania podał 10mcy. W związku zerwaniem wielu łańcuchów dostaw na rynku a co za tym idzie wydłużeniem czasów realizacji na niektóre takie jak na przykład pompa próżniowa której czas dostawy obecnie wacha się w przedziale 9-11 miesięcy, Wnioskujemy o wydłużeniu czasu realizacji do 12mcy.

Odpowiedź:
Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę. W przypadku wystąpienia opisanych okoliczności niezależnych od Stron umowy i niemożliwych do przewidzenia, termin realizacji może zostać wydłużony na podstawie Aneksu do umowy podpisanego w trybie przewidzianym w ustawie 
Pzp, w szczególności art. 455 ust. 1 pkt 4 Pzp.
Pytanie 2: 
Zamawiający w załączniku nr 4 do SWZ, Wzorze umowy w § 3, punkcie 3. Zapłata wynagrodzenia nastąpi 
na podstawie prawidłowo wystawionej faktury VAT, w terminie 21 dni, od dnia podpisania potwierdzenia odbioru przez Zamawiającego, o którym mowa w § 2 ust. 7. 
W związku z niestabilną sytuacją na rynku dostaw oraz panującą inflacją związaną z aktualną sytuacja geopolityczną prosimy o zmianę warunków płatności na: 
1. 20% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty podpisania umowy zabezpieczonej Gwarancją Bankową. 
2. 40% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty przedstawienia dokumentacji technicznej potwierdzonej podpisanym protokołem odbioru dokumentacji technicznej. 
3. 30% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty dostawy potwierdzonej podpisanym protokołem dostawy. 
4. 10% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty instalacji potwierdzonej podpisanym protokołem odbioru. 
Odpowiedź:
Zamawiający częściowo uwzględnia stanowisko Wykonawcy i wyraża zgodę na następująca zmianę 
"Zapłata wynagrodzenia nastąpi w następujących częściach na podstawie prawidłowo wystawionych faktury VAT: 

a) 20% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty podpisania umowy

b) 40% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty odbioru przez Zamawiającego  dokumentacji technicznej potwierdzonego podpisanym protokołem odbioru.

c) 40% wartości zamówienia przelewem do 21 dni od daty podpisania protokołu odbioru końcowego przedmiotu umowy, o którym mowa w par. 2 ust. 7 Umowy."

Pytanie 3: 
Zamawiający we wzorze umowy w § 2 punkcie 8 wyspecyfikował: Jeżeli w toku czynności odbioru zostaną stwierdzone wady, to Zamawiającemu przysługują następujące uprawnienia: 

a) jeżeli wady nadają się do usunięcia wyznaczy termin na usunięcie stwierdzonych wad, nie dłuższy jednak niż 14 dni. 

b) jeżeli wady nie nadają się do usunięcia i uniemożliwiają korzystanie z Urządzenia zgodnie 
z przeznaczeniem, wówczas Zamawiający może odstąpić od umowy, 

c) jeżeli wady nie nadają się do usunięcia, lecz umożliwiają korzystanie z Urządzenia zgodnie 

z przeznaczeniem, wówczas Zamawiający ma prawo do żądania odpowiedniego obniżenia wynagrodzenia. 

Wnioskujemy o zmianę tych zapisów na: 
Jeżeli w toku czynności odbioru zostaną stwierdzone wady, to Zamawiającemu przysługują następujące uprawnienia: 
a) jeżeli wady nadają się do usunięcia wyznaczy termin na usunięcie stwierdzonych wad, 
nie dłuższy jednak niż 30 dni. 
b) jeżeli wady nie nadają się do usunięcia, lecz umożliwiają korzystanie z Urządzenia zgodnie 
z przeznaczeniem, wówczas Zamawiający ma prawo do żądania odpowiedniego obniżenia wynagrodzenia.
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża jedynie zgodę na zmianę terminu przewidzianego w par. 2 ust. 8 lit. a z 14 dni na 30 dni. W pozostałym zakresie Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.
Pytanie 4:
Zamawiający we wzorze umowy w § 4 punkcie 7 wyspecyfikował: Wykonawca oświadcza, że okres każdej naprawy gwarancyjnej nie przekroczy 30 dni od dnia doręczenia mu zgłoszenia, o którym mowa 
w ust. 6 niniejszego paragrafu. Opóźnienie Wykonawcy w tym zakresie uzasadniać mogą jedynie zdarzenia stanowiące siłę wyższą. W odniesieniu do wymienionych lub naprawionych elementów Przedmiotu Umowy, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dokonania skutecznej naprawy 
lub zakończenia wymiany. Jeżeli Wykonawca nie usunie wad Przedmiotu Umowy we wskazanym powyżej terminie, Zamawiający może je usunąć samodzielnie lub zlecić ich usunięcie osobie trzeciej - na koszt 
i ryzyko Wykonawcy. Wnioskujemy o zmianę tych zapisów na: 

Wykonawca oświadcza, że okres każdej naprawy gwarancyjnej nie przekroczy 30 dni od dnia doręczenia mu zgłoszenia, o którym mowa w ust. 6 niniejszego paragrafu z zastrzeżeniem, iż czas naprawy niektórych elementów systemu jest niezależny od Wykonawcy i może trwać dłużej. Fakt ten powinien być każdorazowo zgłoszony Zamawiającemu. Opóźnienie Wykonawcy w tym zakresie uzasadniać mogą jedynie zdarzenia stanowiące siłę wyższą. W odniesieniu do wymienionych lub naprawionych elementów Przedmiotu Umowy, termin gwarancji biegnie na nowo od chwili dokonania skutecznej naprawy lub zakończenia wymiany. Jeżeli Wykonawca nie usunie wad Przedmiotu Umowy we wskazanym powyżej terminie, Zamawiający może je usunąć samodzielnie lub zlecić ich usunięcie osobie trzeciej - na koszt i ryzyko Wykonawcy.
Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na zmianę w całości.
Pytanie 5: 

Zamawiający we wzorze umowy w § 7 punkcie 1 wyspecyfikował: Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w przypadku zwłoki Wykonawcy 

z wykonaniem Umowy, w stosunku do terminu, określonego w § 2 ust. 1, w wysokości 0,5 % wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 3 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki. Wnioskujemy o zmianę tego zapisu na: 
Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w przypadku zwłoki Wykonawcy 
z wykonaniem Umowy, w stosunku do terminu, określonego w § 2 ust. 1, w wysokości 0,2
Odpowiedź:
Zamawiający uwzględnia częściowo stanowisko wykonawcy i wyraża zgodę na zmianę 
par. 7 ust. 1 w następujący sposób:
"Zamawiający ma prawo obciążyć Wykonawcę karą umowną w przypadku zwłoki Wykonawcy 
z wykonaniem Umowy, w stosunku do terminu, określonego w § 2 ust. 1, w wysokości 
0,2 % wynagrodzenia umownego brutto, o którym mowa w § 3 ust. 1, za każdy rozpoczęty dzień zwłoki"
Pytanie 6: 

Zamawiający we wzorze umowy w § 7 punkcie 2 wyspecyfikował: 3. W przypadku zwłoki Wykonawcy 
z usuwaniem wad stwierdzonych w trakcie odbioru i w ramach gwarancji jakości w stosunku do terminów, określonych odpowiednio w § 2 ust. 8 pkt. a i w § 4 ust. 6 i ust. 7 Umowy, w wysokości 
0,25 % wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 Umowy za każdy rozpoczęty dzień zwłoki 
w usunięciu wad. Wnioskujemy o zmianę tego zapisu na: 
W przypadku zwłoki Wykonawcy z usuwaniem wad stwierdzonych w trakcie odbioru i w ramach gwarancji jakości w stosunku do terminów, określonych odpowiednio w § 2 ust. 8 pkt. a i w § 4 ust. 6 i ust. 7 Umowy, w wysokości 0,25 % wynagrodzenia brutto określonego w § 3 ust. 1 Umowy 
za każdy rozpoczęty tydzień zwłoki w usunięciu 
Odpowiedź:

Zamawiający nie wyraża zgody na zmianę.

Pytanie 7: 

Zamawiający we wzorze umowy w § 7punkcie 6 wyspecyfikował: Strony zgodnie oświadczają, 
że poza innymi przypadkami przewidzianymi w Umowie oraz w Kodeksie Cywilnym, Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy bez wyznaczania Wykonawcy dodatkowego terminu, między innymi 
w następujących przypadkach: 

a) zwłoka Wykonawcy z przyczyn leżących po jego stronie z wykonaniem Przedmiotu Umowy, 
o co najmniej 21 dni w stosunku do terminu wykonania, określonego w § 2 ust. 1 Umowy. 

b) zwłoka Wykonawcy z przyczyn leżących po jego stronie w realizacji napraw lub usuwania usterek zgłoszonych w protokole odbioru lub w okresie gwarancji, o co najmniej 21 dni w stosunku 
do terminów, określonych odpowiednio § 2 ust. 8 pkt. a i w § 4 ust. 6 i ust. 7 Umowy 

Wnioskujemy o usunięcie podpunktów a) i b)
Odpowiedź:
Zamawiający uwzględnia częściowo stanowisko wykonawcy i wyraża zgodę na zmianę 
par. 7 ust. 6 w następujący sposób:

a) "Strony zgodnie oświadczają, że poza innymi przypadkami przewidzianymi w Umowie oraz w Kodeksie Cywilnym, Zamawiający ma prawo odstąpić od Umowy bez wyznaczania Wykonawcy dodatkowego terminu, między innymi w następujących przypadkach: zwłoka Wykonawcy z przyczyn leżących po jego stronie z wykonaniem Przedmiotu Umowy, o co najmniej 21 dni w stosunku do terminu wykonania, określonego w § 2 ust. 1 Umowy 

b) (usunięto)"

Pozostałe postanowienia SWZ pozostają bez zmian
Z-ca Kanclerza Politechniki Lubelskiej
dr inż. Marcin Jakimiak
Politechnika Lubelska, ul. Nadbystrzycka 38D, 20-618 Lublin, www.pollub.pl
tel.: +48 (81) 538 41 03, e-mail: bzp@pollub.pl
NIP: 71201004651, REGON: 000001726
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